

Таджикские власти будут регулировать всю связь и интернет

Постановление «О едином коммутационном центре электрической связи» подписано правительством Таджикистана.

В тексте постановления, опубликованном правительственной газетой [«Джумхурият»](#), говорится, что данный центр создается «в целях надзора и регулирования входящих и исходящих трафиков услуг международной электрической связи и интернет».

«Обеспечить прохождение входящих и исходящих трафиков международных услуг электрической связи и интернет через Единый коммутационный центр электрической связи государственного оператора Открытого акционерного общества «Точиктелеком» Службы связи при Правительстве Республики Таджикистан», - отмечается в постановлении.

Обеспечить поэтапное выполнение данного постановления в течение этого года поручается Службе связи.

Отмечается, что выполнение данного постановления является обязательным для всех хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность в области электросвязи.

<http://news.tj/ru/news/tadzhikskie-vlasti-budut-regulirovat-vsyu-svyaz-i-internet>